
A megújult Kőbányai Könyvtár várja olvasóit

Jakab Csaba tervei alapján 58 millió forintból újították fel a Kőbányai 
Könyvtárat. Kibővítették a gyermekkönyvtárat, megújult a bútorzat, a 
padló, a gyereksarok és a számítógépes infrastruktúra. A könyvtár meg-
nyitásakor megtudhattuk, hogy a Kőbányai Könyvtár lépésről lépésre 
fejlődve érte el jelenlegi méreteit. A jelenlegi 1500 négyzetméteres bibli-
otéka 1929-ben mindössze 18 négyzetméteren kezdte meg működését!

Kovács Róbert, Kőbánya polgármestere a megnyitón megjegyezte: 
„jó érzés ma a kerület polgármesterének lenni”, mivel számos felújítás, 
beruházás valósul meg a kerületben. Példaként megjegyezte, hogy két 
iskolát, két óvodát és két bölcsődét újítottak fel, valamint több útépítés 
is megtörtént, illetve kezdődött meg. A polgármester a kőbányai intéz-
ményt „a város legjobb könyvtárának” nevezte, ahova öröm eljönni. Vé-
leménye szerint a Könyvtár példaértékű munkát végez, egy fáklya a mai 
értékválságos világban. Kiemelte még, hogy a beruházás révén a könyv-
tár szolgáltatásait sikerült a kor igényeihez igazítani.

A megújult intézmény átadásán megjelent Lackfi János költő is, aki 
Kőbánya című versét a könyvtárnak ajándékozta. Az eseményt a Tutta 
Forza zenekar tette zenéjével ünnepélyessé. 

Bringaverseny a föld alatt
A Merkapt Maraton Sportköz-

pontban közel 200 kerékpáros 
próbálhatta ki augusztus köze-
pén, hogy milyen a kerékpározás 
az „alvilágban”, vagyis a föld alatt! 
A bringaverseny különlegessége 
ugyanis, hogy annak egy szaka-
sza a Kőbánya alatt húzódó, több 

mint százötven éves, titkokat rejtő pincerendszerben fut. Az 
„alvilágban” voltak sötét szakaszok és szlalomozás széna bálák 
között, valamint nagy és még nagyobb kanyarok. Elmondhatjuk, 
hogy páratlan esemény részesei lehettek a résztvevők! A férfi ke-
rékpárosok között Búr Zsolt (Bringabanda SC); 2.) végzett az első 
helyen, míg a nőknél Kiss Judit (Mazsola KSE Keszthely) szerezte 
meg az első helyet. A juniorok versenyét Vicze Gergő (Esztergo-
mi Küllőszaggatók KE) nyerte.
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Rendvédelmi nap Kőbányán
Az időjárás eleinte szeptember elsején mindent megtett, hogy tönk-

retegye az ötödik Kőbányai Rendvédelmi Napot, ám végül nem járt si-
kerrel: az érdeklődők az zuhé ellenére sem mentek haza, és végül nap-
sütésben élvezhették a látványos és érdekes bemutatókat, vetélkedőket 
és versenyeket, próbálhattak ki veszélyes fegyvereket valamint életmen-
téshez szükséges eszközöket. Az Óhegy parkban felsorakozott Kőbánya 
és Budapest közbiztonságának és rendvédelmének java: volt ott katona, 
terrorelhárító, rendőr, belügyis, polgárőr, katasztrófaelhárító, tűzoltó, 
adóhivatalhoz tartozó bevetési, mentős és büntetés-végrehajtó, akik-
nek köszönhetően ropogtak a fegyverek, folyt a közelharc, akcióztak a 
kiképzett harci kutyák, vijjogtak a szirénák. A szervező Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális Központ és az együttműködő partnerek 
munkájának köszönhetően felnőtt és gyerek nemtől függetlenül meg-
találhatta a kedvére való időtöltést ezen a jó hangulatú családi napon. A 
rendvédelemben közreműködő szervezetek sátrainak programkínálatán 
túl a kordonnal kialakított „színpadon” a nézőket különleges bemutatók 
szórakoztatták. Mindenki saját bőrén tapasztalhatta meg egy helikopter 
érkezésével és felszállásakor keletkező légörvény erejét, szándéka ellené-
re is megkóstolhatta a felkavart tereptárgyak ízét. 

Láthattuk milyen veszélyes „fegyver” egy kiképzett kutya, vagy hogy 
hogyan kell tűzharcban ártalmatlanná tenni a támadók csoportját. Igen 
látványos volt a lovasrendőrök parádézása, vagy egy lángoló gépkocsi 
eloltásának művelete.

Üzlethelyiségek és raktárak bérbeadására

A Kőbányai Önkormányzat pályázatot hirdet több, nem lakás céljára 
szolgáló helyiség bérletére szerte a kerületben. 
A feltételek és az ingatlanok listája megismerhető a kiírásban, amelyet 
megtalál ezen az internetes elérhetőségen: www.kiado.kobanya.info
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Kerékpáros járőrszolgálatot indított a 
Kőbányai Wolf Polgárőrség

A Kőbányai Wolf Polgárőrség 
kerékpáros járőrszolgálatot indí-
tott a kerületben. A járőrözést főleg 
parkokban, játszótereken és sétáló 
utcákban tartják. Szeptember eleje 
óta ott vannak négy iskolánál is, 
ahol a kijelölt gyalogos átkelőhely 
biztosítását látják el, így segítve 

reggel 7-8 óra, valamint 13-14 óra között az iskolások biztonságos át-
kelését az úttesten. A Wolf bringásai ellenőrzik a közlekedési jelzőtáb-
lák épségét, és jelentik ha hiányzót és sérültet találnak. Ellátják továbbá 
a rendszám nélküli gépkocsik összeírását is. Amennyiben ilyenre buk-
kannak, akkor jelentik a kerületi közterület-felügyelet felé. Mindezen 
túlmenően előfordul sokféle feladat, így volt olyan, amikor a kerékpá-
ros csapat segített összeszedni a szétszóródott reklámanyagot a Szent 
László téren.

A járőrözés mellett a polgárőrök a csapatszellem megerősítésére is 
figyelmet fordítanak. Ennek keretében a kőbányai hivatásos tűzoltók-
kal közösen a Wolf egyesület önkéntes lánglovagjai is részt vettek a 
Budapesti Tűzoltó Szövetség által augusztus 15-én az újpesti hajóállo-
más kikötőjében megrendezett „Rendvédelmi Sárkányhajó Kupán”. A 
13 indulóból a kőbányai csapatnak a 7. helyen sikerült célba érnie, akik 
ígéretet tettek arra, hogy jövőre jobb helyezést érnek el. A sárkányhajó 
kupán szükség volt a Wolf csoport speciális mentőjére is egy sajnálatos 
sérülés ellátásakor. A sárkányhajó kupán szükség volt a Wolf csoport 
speciális mentőjére is egy sajnálatos sérülés ellátásakor.

KISE „ovis foci” és „foci suli” az Ihász utcában
A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület 

(KISE) két korosztályban várja olyan gyer-
mekek jelentkezését, akik szívesen focizná-
nak Kőbánya legjobb utánpótláscsapatában. 
A foglalkozásokon a gyerekek elsajátítják a 
sportág alapjait, megismerkednek a sportág 
mozgásanyagával, valamint mozgáskoordi-
nációs gyakorlatok végzésével fejlesztik az 

általános mozgásügyességet – játékos formában sajátíthatják el a lab-
darúgás alaptechnikáját. A gyerekekkel szakképzett edzők foglalkoz-
nak, akik szakedzői, valamint a szükséges UEFA licenc végzettséggel 
rendelkeznek. A gyerekek leigazolásukat követően a KISE színeiben 
szerepelhetnek az OTP – MOL Bozsik Egyesületi torna rendezvényein.

Korosztály: 2006-ban és 2007-ben született gyerekeknek a foglalko-
zások időpontja: Kedd: 17.00 – 18.00., péntek: 17.00 – 18.00.;

- 2003. – 2004. –2005.-ben született gyerekeknek a foglalkozások 
időpontja: Kedd: 18.00 – 19.00., Péntek: 18.00 – 19.00.;

Helyszín: 1106 Budapest, Ihász u. 24. (A téli időszakban – október 
végétől – teremben folytatódnak a foglalkozások!)

A foglalkozás díja: 4500 Ft/hó/fő
Az első foglalkozás szeptember 11-én volt. Szeptemberben a foglal-

kozás ingyenes! Októberben a foglalkozáson részt vevő gyerekek in-
gyenes edzésfelszerelést kapnak. 

Elérhetőség: Német György: 0630/261-1635; Firkala Viktor: 
0630/365-1056; Kovács József: 0620/338 –1422

További információ: www.kise.hu, email: 97kise@gmail.com, 
tel./fax: 261 -9837, tel.: 431 – 0146

Közösségi vásár Óhegyen   

A sikeres újhegyi bolhapiacok után szeptember 16-án Kőbánya óhegyi 
városrészében is megrendezésre került a garázsvásárok mintájára épülő, 
de azoknál nagyobb szabású közösségi vásár. Az esemény minden ele-
me a helyi emberek összefogása és együttműködése révén jöhetett létre, 
állt össze egésszé. A Nagycsaládosok Országos Egyesületének Óhegyi 
csoportjának vezetője, Borsos-Szabó Ágnes valamint a Kőbánya.info/
Újhegy.hu/Óhegy.Net szerkesztőcsapatának tagjai (Dankó Györgyi, 
Zsellér Gábor és Dankó József) által szervezett vásár ugyanis nem jöhe-
tett volna létre a Civil Szervezetek Háza gondnokának, Varga Beátának 
közreműködése, valamint Ónody Csilla, Verbai Lajos és a Cselekedjünk 
Alapítvány taginak segítsége nélkül. Az önzetlen együttműködés ered-
ményezte azt, hogy a résztvevők asztalpénz vagy helydíj megfizetése nél-
kül válhattak az esemény aktív szereplőivé.

Az összefogáson túl az égiek jóindulatára is szükség volt, akik igen-
csak kegyesek voltak az eseményhez - pedig az előző napok időjárása 
alapján volt miért aggódniuk a szervezőknek. A vasárnapi vásárnapon 
végül gyönyörű napsütésben és kellemes melegben gyűlhettek össze 
azok, akik szerettek volna túladni felesleges holmijaikon. Az Ihász utcai 
civilek házának kertjében mintegy száz résztvevő pakolta ki portékáit. A 
vásár ideje alatt folyamatosan érkeztek az érdeklődők, akik kíváncsian 
kutatták át azt a színes választékot, amely a háztartások mindennapi tár-
gyaitól kezdve a numizmatikai különlegességekig terjedt.

Az óhegyi rendezvény igazi civil dzsemborivá alakult, ahol a részt-
vevők nem egymástól elkülönülve, „idegenként” ültek asztalaik mögött 
vevőkre várakozva, hanem maguk is vásároltak egymástól, csereberéltek 
egymással. Voltak akik régi ismerősökkel találkoztak, míg mások új is-
meretségre tettek szert. A szülők mellett a gyerekek is jól érezték magu-
kat, akik csapatba verődbe élvezték ki a hatalmas park zöld tereit. Sőt, 
nagyon sok gyermek maga árulta megunt játékait - na persze szülői fel-
ügyelet mellett. A gyerekek „kis vásározóként” talpraesetten válaszolgat-
tak a vevők kérdéseire, majd a már nem használt LEGO árából befolyt 
pénzből a szomszédos asztaloknál lelkesen flipper játékot, görkorcsolyát 
vásároltak. Borsos-Szabó Ágnesnek köszönhetően kacsa- és libazsíros 
kenyér, valamint üdítő várta a résztvevőket, ami tovább fokozta az ese-
mény piknik jellegét. Voltak olyan árusítók is, akik eleve süteménnyel 
vagy harapnivalóval érkeztek, így járulva hozzá az ingyenes büfé kíná-
latához. A jó hangulat és a szép idő feledtette egy rövid időre a napi 
problémákat azokkal a családokkal, akik az iskolakezdéssel járó többlet-
kiadások vagy épp a munkanélküliség miatt üres zsebbel, ám rengeteg 
felesleges limlommal érkeztek, majd végül szintén kevéske pénzzel, de 
már sok új és hasznos holmival távoztak a vásárból.

A következő alkalomra Újhegyen kerül sor október 13-án. További 
információért figyelje az Újhegy.hu (www.ujhegy.hu) és a Kőbánya.
info (www.kobanya.info) honlapokat, illetve a honlapokhoz tartozó 
Facebook oldalakat.
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Az augusztusi testületi ülés összefoglalója
Az augusztusi testületi ülésen került sor a kerületi intézményvezetői 
pályázatok értékelésére és az intézményvezetők megválasztására. A 
Gépmadár Óvoda, a Gyermekek Háza Óvoda, a Fekete István Általános 
Iskola, valamint a Pedagógiai Szolgáltató Központ élére választottak új 
vezetőt, illetve hosszabbították meg a régi igazgató megbízatását. A tes-
tület döntött arról, hogy az idei évben a szokásosnál korábban fogják 
tárgyalni a költségvetési koncepciót, valamint, hogy még az idei évben 
elfogadják a 2013. évi költségvetést. Mindezen túlmenően a képviselők 
elfogadták a Kőbányai Wolf Polgár Egyesület második negyedéves tevé-
kenységéről szóló beszámolóját is.

Tanévnyitó értekezlet a Polgármesteri 
Hivatalban
Tanévnyitó értekezletre került sor augusztus 29-én a Polgármesteri 
Hivatalban. Az eseményen Kovács Róbert polgármester tájékoztatta a 
megjelenteket az új tanévvel kapcsolatos tudnivalókról, köszöntötte a 
díszdiplomás pedagógusokat, valamint átadta a vezetői kinevezéseket 
azoknak az intézményvezetőknek, akik az ősszel kezdik meg megbízatá-
sukat. Beszédében a polgármester elmondta, hogy nosztalgiával gondol 
vissza a tanévkezdésekre, amikor ő maga is pedagógusként várta izgatot-
tan a szeptember elsejét. Tisztában van azzal, hogy a mostani nehéz idő-
szakban nem könnyű a tanévkezdés, és nem egyszerű vezetőnek lenni. 
A rengeteg kihívás ellenére azonban, ha az ember látja a gyermekek mo-
solyát, akkor észre sem veszi a nehézségeket. A polgármester kiemelte, 
hogy a nehézségek ellenére soha nem látott felújítási sorozat zajlott le a 
nyáron. Ennyi pénzt még nem áldozott a kerület arra, hogy megújul-
janak intézményei: energetikai felújítások valósultak meg, kicserélték 
több óvoda és iskola nyílászáróit. A Kápolna téri iskola a főváros egyik 
legszebb, valódi 21. századi iskolájává változott az elmúlt hónapokban. 
A munka ugyanakkor megtérül, hiszen csökken az intézmények fenn-
tartásának költsége, és az így megspórolt pénzt hasznos célokra lehet 
fordítani, tovább lehet belőle fejleszteni a kerültet. Az eseményen ünne-
pélyes keretek között került sor a díszdiplomás pedagógusok köszönté-
sére, valamint az új vezetői kinevezések átadására. 
Arany diploma díszoklevél: Blaha Márta tanító és Kiss Margit tanító; 
Gyémánt diploma díszoklevél: Balogh Imréné óvónő, Bozó Ferencné ta-
nító, Kováts Ferencné tanító, Győry Pálné tanító, Szilágyi Ákosné tanító 
és Tábori Józsefné tanító; Rubin diploma díszoklevél: dr. Juhász Antalné 
tanító; Vas diploma díszoklevél: Borodi Tiborné tanító, Schmidt Antal-
né tanító és Benkő Györgyné tanító.

I. Kőbányai Közszolgálati Nap
Kovács Róbert polgármester kezdeményezésére szeptember 7-én az első 
alkalommal és hagyományteremtő szándékkal rendezték meg a Kőbá-
nyai Közszolgálati Napot. Az Újhegyi Uszoda és Strandfürdő területén 
helyet kapó esemény résztvevői az önkormányzati fenntartású kőbányai 
intézmények, bölcsődék, óvodák, iskolák, cégek, egészségügyi szolgálat, 
valamint a polgármesteri hivatal munkatársai voltak, vagyis azok, akik 
önkormányzati foglalkoztatottak és Kőbányáért dolgoznak. A jó hangu-
latú napot a Polgármesteri Kabinet, a Kőbányai Sportközpont és a Kőrö-
si Kulturális Központ szervezte. 

Rendhagyó tanévnyitó
A nyáron felújították Kőbánya legrégibb iskolájának, a Kápolna térinek 
az épületét. Az évek óta üresen álló falak közé szeptember elején újra élet 
költözött, mivel a Janikovszky Éva Általános Iskola az új tanévet már a 
felújított épületegyüttesben kezdte meg. A szeptember 3-ai rendhagyó-
nak tekinthető tanévnyitó kezdetén Sós Zsuzsanna igazgató beszédében 
kiemelte, hogy bár az iskola új székhelyre költözött, a neve nem válto-
zott. Köszönetet mondott a felújításban szerepet vállalóknak, így az Ön-
kormányzat és a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. munkatársainak, a nyaru-
kat feláldozó pedagógusoknak és a költözésben segédkező szülőknek. 
Az igazgatónő után Kovács Róbert polgármester lépett a mikrofonhoz, 
aki elmondta, hogy ez a tanévkezdet más mint a többi. Más, mert közös 
erőfeszítés eredményeként a kerület legszebb iskolájában kezdődhet el a 
tanítás. Az épület megújult a pincétől a padlásig, és a 21. századi feltétel-
rendszernek megfelelő intézmény jött létre. Megtudhattuk, hogy Kovács 
Róbert a Janikovszky iskola nevelési programját egy kiváló szoftver-
nek, míg az új épületegyüttest kiváló hardvernek tartja, amely kettőnek 
együtt kiváló eredményt kell elérnie. A beszédek után a diákok zenés 
előadása következett, majd a nyolcadikosok tűztek fel a legkisebbeknek, 
azaz az iskola új polgárainak az alma materhez tartozást szimbolizáló 
színes karton-jelvényeket. Ezt követően az elsősök fogadalomtétele kö-
vetkezett. Az esemény záró aktusaként Sós Zsuzsanna igazgató megnyi-
totta az intézmény 44. tanévét.

Készül valami a Liget téren
Európai uniós forrásból készülhet megvalósíthatósági tanulmányterv 
a kőbányai Liget tér intermodális csomóponttá alakításáról. Kőbánya 
Önkormányzata, a Fővárosi Önkormányzat és a BKK támogatásával 
európai uniós forrásra nyújtott be pályázatot a Közlekedési Operatív 
Program keretében a kerületi Liget tér és Mázsa tér intermodális csomó-
ponttá alakításának vizsgálatára. A projekt 100%-os intenzitású, bruttó 
271.800.000 forint összegű uniós támogatásban részesült. Főváros Ön-
kormányzatával, illetve a Budapesti Közlekedési Központtal együttmű-
ködve megvalósuló projektet Dr. György István, városüzemeltetésért 
felelős főpolgármester-helyettes, Kovács Róbert, Kőbánya polgármes-
tere és Vitézy Dávid, a Budapesti Közlekedési Központ vezérigazgatója 
mutatta be augusztus 22-én a Liget téri buszvégállomáson tartott sajtó-
tájékoztatón.
Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési 
képviselője az eseményen elmondta: nem kétséges, hogy a Liget teret és 
környezetét minél előbb át kell építeni, hiszen az autóbusz-végállomás 
és a vasúti megállóhely állapota ma már nemcsak, hogy nem méltó Kő-
bánya városközpontjához, hanem műszakilag és városképi szempontból 
sem felel meg a XXI. századi elvárásoknak. A főpolgármester-helyettes 
kiemelte: bízik benne, hogy a Budapesti Közlekedési Központ szakmai 
támogatásával most útjára induló tervezés és közös gondolkozás egy 
olyan beruházás alapjait teremti meg, amelynek köszönhetően nemcsak 
egy modern, minden igényt kielégítő közlekedési csomóponttal, hanem 
élhetőbb, rendezettebb környezettel is gazdagodik majd Kőbánya. 
Kovács Róbert, Kőbánya polgármestere a részletek ismertetése mellett 
elmondta: a végállomás területi kiterjedése jelentős, a tér átláthatóbbá és 
élhetőbbé tételére mindenképpen szükség van. A Liget tér átalakulásával 
a végállomás mellett nagyobb, közösségi célú térrész kerülhet az utasok 
és a lakosok használatába, a városrehabilitációs intézkedésekkel és sétáló 
utca kialakításával a Liget tér és környezete élhetőbbé válhat.
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Akció! 2012. szeptember 20–23.

Budapest X., Gyömrői út 99.

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

149
Ft/db

389
Ft/db + 20 Ft

betétdíj

1599
Ft/kg

899
Ft/kg

689
Ft/kg

1149
Ft/kg

999
Ft/kg

85
Ft/db

49
Ft/db

89
Ft/db + 20 Ft

betétdíj

1099
Ft/kg

299
Ft/db

169
Ft/db

199
Ft/db

499
Ft/db

899
Ft/db

Marhafelsál, -lábszár Marhaleveshús, -oldalas

Elôhûtött csirkemellfilé

Fánk többféle

Orda sajt többféle

Füstölt, fôtt császárszalonna

CBA Max 
barna kenyér
1 kg

Parmalat Tej 
UHT, 1,5%, 1 l

Abaúj Tehéntúró
250 g, 796 Ft/kg

Coccolino
öblítô többféle,
1 l

Harmony Special
toalettpapír 24 tek.,
2 rét., 38 Ft/tek.
1 l

Neuberg 
üveges sör
0,5 l, 178 Ft/l

Elôhûtött opál kacsa

Primavera ásványvíz
dús, mentes, 1,5 l, 33 Ft/l

Egri Bikavér 
száraz vörösbor
0,75 l, 519 Ft/l

Denis 
üdítôital
5 l, 60 Ft/l
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Augusztus 20. Kőbányán
Augusztus 20-án Szent István-napi ünnepséget tartottak Kőbányán a 
Magyar Oltár előtti téren. A rendezvényen ünnepi beszédet mondtak 
az egyházak képviselői és Dr. György István főpolgármester-helyettes, 
országgyűlési képviselő. A jelenlévők megtekinthették Farkas Zoltán 
„Batyu” és Tóth Ildikó „Fecske” néptáncosok Poros zenekar által kísért 
előadásait, mint ahogy sor került az új kenyér megszentelésére, meg-
szegésére és szétosztására.
Dr. György István főpolgármester-helyettes, kőbányai országgyűlési 
képviselő beszédének első részében Szent István királyunk fontos sze-
repét méltatta. Ezt követően az ünnep eredetéről, kialakulásának kö-
rülményeiről és történelmi hátteréről adott átfogó tájékoztatást. Mon-
danivalója utolsó részében Dr. György István arra kereste a választ, 
hogy mit üzen számunkra augusztus 20., és hogy az elmúlt húsz év 
minden gyötrelme és fáradsága felesleges volt-e? Szeretné tudni, miért 
előzi meg az Európai Unióban az egyenlő mércével mérést a bankár-
világ érdekeinek kiszolgálása? Miért van az, hogy ma nincsenek mun-
kalehetőségek, és miért nincs esély megélni a becsületes munkából? 
Ezer éve volt egy király, aki népéből nemzetet, a Kárpát-medencéből 
országot alkotott. Nekünk most ki kell mozdítani az ország szekerét a 
kátyúból. Régi, de új országot építünk, és harcolnunk kell nemzeti lé-
tünk és megmaradásunk érdekében. A beszédet egy fohásszal folytat-
ta, amelyben kérte Mária közbenjárását érdekünkben. Merítsünk erőt 
Szent István hagyatékából! – zárta beszédét Dr. György István.
Balogh Attila atya és Benkóczy Péter evangélikus lelkipásztor meg-
szentelték a nemzeti szalaggal átkötött új kenyeret, majd az ünnephez 
kötődően beszédeket tartottak, valamint közösen imádkoztak, amibe a 
résztvevőket is bevonták. Az ünnepség végéhez közeledve a jelenlévők 
közösen elénekelték a Szózatot, majd újra a Poros zenekar csapott a 
húrokba, amely eredményeként a résztevevők a néptáncosokkal együtt 
kezdtek jó hangulatú közös táncba. A kőbányai augusztus 20. záró ese-
ményeként Balogh Attila atya megszegte és szétosztotta a megszentelt 
új kenyeret.

A Rákos-patak védelmében
Agócs Zsolt önkormányzati képviselő a Rákos-patak völgyének vé-
delme érdekében előterjesztést adott be a kőbányai képviselő-testület-
nek. Ebben azt indítványozta, hogy a Rákos-patak medrétől északra 
és délre elterülő egybefüggő, mintegy 18 hektárnyi zöld terület helyi 
védelembe kerüljön és természetvédelmi terület legyen. Az előterjesz-
tést a testület egyhangúan elfogadta, melyet továbbítottak a fővárosi 
hatóságok felé. Az ügyben illetékes Budapesti Természetvédelmi Őr-
szolgálat szeptember elején helyszínbejárást szervezett, amely során 
mind a kőbányai, mind a fővárosi résztvevők ízelítőt kaptak a környék 
kincseiből, mindenki megcsodálhatta a madarak sokaságát és a táj 
magávalragadó szépségét. 
Az előterjesztéssel elindított folyamat eddigi eseményei alapján okkal 
bízhatunk abban, hogy Agócs Zsolt kezdeményezése eredménnyel jár, 
és a terület páratlan természeti kincsei védelem alá kerülnek. 

Közel három kilométeren újul meg a 
Jászberényi út
Három kilométer hosszan újítják fel a Jászberényi utat a Budapesti 
Közlekedési Központ és a BKK Közút beruházásában. A felújítási-
fenntartási munkálatok várhatóan november végéig tartanak. 
Az útfelújítási koncepciónak megfelelően kiemelt figyelmet kap, hogy 
a forgalmat a lehető legkisebb mértékben akadályozzák a munkavég-
zéssel. 

Új helyen az Okmányiroda
Az Okmányiroda szeptember 24-étől új helyen működik tovább. Az iro-
da új címe a következő: 1105 Budapest, X. kerület Havas Ignác utca 1.

Az ország legnagyobb plázája lesz az Árkád
Augusztus 31-én tartották az Árkád 2 bevásárlóközpont bokrétaünnep-
ségét, mivel szerkezetkész állapotba került az épület. A 80 millió eurós 
beruházással megvalósuló fejlesztés 2013 tavaszáig elkészül az Örs vezér 
terén. Az eseményen előtti sajtótájékoztatón Kovács Róbert polgármes-
ter elmondta, hogy manapság gyakorta panaszkodnak a polgármesterek, 
de nem így Kőbányán, ahol az elmúlt két évben jelentős fejlődés történt. 
Számos energetikai felújítás valósult meg több kerületi intézményben, 
megkezdődött az Újköztemető előtti körforgalom építése és a Jászbe-
rényi út felújítása, zajlik a Kis-Pongrác projekt, megújult a Gergely utca 
és az Újhegyi út, virágba borult a Kőrösi Csoma sétány. A polgármester 
kiemelte, hogy a munka nem áll meg, már készítik elő a jövő terveit. Így 
például hamarosan megújul a 3-as villamos vonala, elkezdődik az Örs 
vezér terének intermodális csomóponttá építése, és folyik egy 1100 laká-
sos ingatlan-fejlesztés előkészítése. Kovács Róbert véleménye szerint az 
önkormányzatnak és a gazdasági szereplőknek együtt kell működniük, 
hiszen a kerület fejlesztése mindkét félnek kölcsönös érdeke. 

A sajtótájékoztatón megtudhattuk azt is, hogy a közel 20.000 m2 bér-
be adható területtel rendelkező bevásárlóközpont a tervek szerint 2013 
márciusában nyitja meg kapuit. Ezt követően kerül sor az Árkád 1 felújí-
tására amely előreláthatólag 2013 szeptemberében fejeződik be. Ettől az 
időponttól a két épület – összesen 68.000 m2 bérbe adható területtel – a 
legnagyobb kereskedelmi területű bevásárló komplexum lesz Magyar-
országon, amely összesen kb. 200 szaküzletet, kávézót, vendéglátó-ipari 
létesítményt és szolgáltatót foglal magába, a látogatóknak pedig több 
mint 1.600 parkolóhely áll majd rendelkezésére.

Elindultak a Mini-projektek a Kis-Pongrác 
lakótelepen 

A Kis-Pongrác.hu honlapon megjelent közlemény szerint augusztus vé-
gén a lakótelepen elindultak a Mini-projektek, miután a pályázatok első 
és második fordulója sikeresen lezárult. Összességében 23 programelem 
indul el szeptemberétől, de vannak olyan szervezetek is, melyek már 
a nyár folyamán megkezdték tevékenységüket (pl. CIKK Egyesület és 
az Adler Alapítvány). A civil szervezetek bemutatkozásairól, valamint 
a nyolc témakörben elindított programokról a Kis-Pongrác lakótelep 
honlapján olvashat bővebben: www.kispongra.hu
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Spanyol delegáció látogatása Kőbányán
Augusztus 29-én a spanyolországi Almeria városka delegáció-

ja látogatott el a Kis-Pongrác lakótelepre. A delegáció látogatásának 
fő célja az volt, hogy részletes beszámoló kapjanak a fővárosi szoci-
ális városrehabilitációs projektek jelenlegi helyzetéről. A delegáció az 
URBACT - ROMA-NET program keretében kereste fel kerületünket. 
A delegáció előző nap a Magdolna negyedben tett látogatást. A spa-
nyol delegációt az októberben átadásra kerülő Kis-Pongrác Közösségi 
Ház előtt fogadta Dr. Papp Sándor a kőbányai önkormányzat Alpol-
gármestere, Deézsi Tibor a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazga-
tó-helyettese és a projekt lebonyolításával megbízott Városfejlesztési 
Divízió menedzsmentje. A spanyol delegáció először a lakótelepen 
található közintézmények felújításával kapcsolatos feladatokkal ismer-
kedett meg. A felújítási-építési munkálatok első ütemében a Gyöngyi-
ke intézményegyüttes tetőfelújítása kezdődött el.A Gyöngyike Óvoda, 
Gyöngyike Bölcsőde és a Gyermekek Átmeneti Otthona teljesen új 
tetőszerkezetet kap. A Salgótarjáni út 47. szám alatt működő BÁR-
KA Idősek Klubja ad helyet a Kis-Pongrác InfoPontnak, melynek el-
sődleges feladata a lakótelep építési és Frank István a Városfejlesztési 
Divízió műszaki menedzsere részletesen bemutatta azokat az építési 
munkálatokat, melyek a lakótelep társasházait, szociális bérlakásait, az 
úthálózatot, a közvilágítást, a térfigyelő kamera rendszer kiépítését és 
a zöldterület teljes megújulását érintik. Réthi Adrien a Városfejlesztési 
Divízió projektmenedzsere tájékoztatta a Kis-Pongrác InfoPont előtt 
tájékoztatta spanyol város képviselőit a projekt pénzügyi, igazgatási 
feladatairól és általános képet adott a projekt előkészítéséről, közös-
ségfejlesztési feladataival kapcsolatos összes információ megteremtése 
érdekélben létesített Információs Pontról. A Kis-Pongrác InfoPontban 
Büki Péter a BÁRKA Kőbányai Szociális és Gyermekjóléti Központ ve-
zetője, valamint Gera Zoltán a Városfejlesztési Divízió softmenedzsere 
prezentációjukban részletesen bemutatták projekt soft feladatait, vala-
mint megismertették a spanyol vendégeket a lakótelep kialakulásának 
történetével is.

Összekötik az M2 metrót és a HÉV-et
A Budapesti Közlekedési Központ több fontos közlekedési nagyberu-

házás előkészítését kezdte meg. Közéjül tartozik a kettes metró és a gö-
döllői HÉV összekötésének előkészítése. A projekt során a 2-es metró és 
a gödöllői (illetve csömöri) HÉV Örs vezér terén történő összekötésének 
műszaki lehetőségeit, valamint ehhez kapcsolódóan egy új Rákosfalva – 
Rákoskeresztúr, városközpont szárnyvonal kialakítását vizsgálják és ké-
szítik elő. Fontos szempont a ráhordást segítő P+R parkolók létesítése, 
különös tekintettel az M0 keresztezésére. A munka végeredményeként 
2014-re olyan új, indítható beruházás állhat készen, mellyel a HÉV mai 
szerelvényei lecserélhetők, a vonal akadály-mentesíthető és felújítható, 
illetve megvalósulhat a 2-es metróval való összekötés és ha igazolható a 
leágazás szükségessége, a vonal Rákoskeresztúr felé második ütemben 
továbbvezethető.

Tisztikeresztet kapott Póka Egon
Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere Magyarország köztár-

sasági elnöke megbízásából, Magyar Érdemrend tisztikeresztje, Magyar 
Érdemrend lovagkeresztje, Magyar Arany Érdemkereszt, Magyar Ezüst 
Érdemkereszt és Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetéseket adott át a 
tudomány és a kultúra jeles hazai képviselőinek augusztus 20-a alkalmá-
ból. A kitüntetésben részesített professzorok és előadóművészek listájá-
ban helyet kapott a magyar rockzenetörténet kiválósága, a Hobo Blues 
Band és a P. Mobil basszusgitárosa, Póka Egon is, aki jelenleg a Kőbányai 
Zenei Stúdió igazgatója. Póka Egon Tisztikeresztet vehetett át.

Forrás: mti.hu, index.hu

Időpontok: 
  

2012. október  
3., 10., 17., 24., 31. 

 18.00 órától 
  

Kőbánya – Újhegy 
Széchenyi István Általános Iskola könyvtára 

Budapest, 1158 Újhegyi-sétány 1-3. 
(Piros iskola) 

Témák: 

1). Van-e korrupciómentes 
igazságszolgáltatás?  
Mi miatt születhetnek téves ítéletek, és 
Isten ezt miként küszöböli ki? 
2). Hogyan deríthetem ki az igazságot?  
Mennyire relatív az én igazságom? 
3). Mit tehetek ha kezességet vállaltam?  
A bibliai kezes 
4). Honnan tudhatom, hogy folyik-e 
velem szemben büntetőeljárás? 
Lelkem pere 
5). Mit tehetek a kegyelmi eljárás alatt? 
Mi a különbség a Köztársasági Elnök 
által adható és az Isteni kegyelem 
között? 
 

Előadó:  
Dr. Makkos Norbert bíró 

A belépés díjtalan. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

•	 	Esztétikai	fogászat
•	 	Fogsorkészítés
•	 	Fémmentes	pótlások
•	 	Fogbeültetés
•	 	Fogfehérítés
•	 	Szájsebészet
•	 	Gyermekfogászat
•	 	Digitális	röntgen
•	 	Garancia
•	 	Rövid	határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű	gyermek-	és	felnőtt	fogászati	
ellátás	Kőbánya	centrumában.

1102 Budapest, Hölgy utca 16.

06	30/221-9241	és	06	30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU
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Közterületeink állapota
A Kőbányai Közterület-felügyelet életében az elmúlt félév során 
jelentős változások következtek be: az Iroda április 17-e óta a 
Bebek utca 1. szám alá költözött, június 1-jével pedig új vezetőt 
kapott: Szabó Antal nyugalmazott rendőr alezredes, rendőrségi 
tanácsos személyében. A Kőbányai Önkormányzat június 22-ei 
képviselő-testületi ülésén rendeletet fogadott el a lakosság nyu-
galmának biztosításáról, valamint a tiltott, közösségellenes ma-
gatartásokról. A rendelet augusztus 1-jével lépett hatályba. A 
hatályba lépést követően Szabó Antal a rendelet fogadtatásáról 
valamint eddigi tapasztalatairól nyilatkozott. 

Nagy szükség volt már a rendelet hatályba lépésére, mely minden 
tekintetben hiánypótló. Igen sok észrevétel történik a kerületben 
lévő parkolással, a közterületek állapotával, a kerületünkben lévő 
hajléktalanokkal, a szemeteléssel, közterületen történő engedély 
nélküli árusítással kapcsolatosan – mondta Szabó Antal. Külö-
nösen sok panasz érkezik a városközpontban lévő hajléktalan 
emberek miatt, akik a közterületet életvitelszerűen használják. A 
panaszok valós problémát tükröznek, hiszen a parkokat, tereket 
hiába gondozzák a Kőkert munkatársai, ha az ott lévő padokat 
nem tudják rendeltetésüknek megfelelően használni az itt élő 
emberek. Ugyanakkor azt is meg kell említeni, hogy a kerületben 
nagy számban működnek a hajléktalan szállók, ahol az emberek 
napközben nem tartózkodhatnak. A helyi rendelet a közterüle-
ten életvitelszerűen tartózkodást szankcionálja, melynek a fe-
lügyelők minden esetben érvényt szereznek. A hajléktalan sze-
mélyt elküldik a közterületről és eljárás indul ellene. Azt azonban 
látni kell, hogy akiket elküldenek, másnap újra ott fekszenek a 
megszokott helyen.
Az új vezető elmondta, hogy további súlyos problémát jelent a 
közterületen történő szeszfogyasztás. Ebből a szempontból külö-
nösen fertőzött részei Kőbányának a Csilla utca, a Doba utca, a 
Mádi utca, az Újhegyi lakótelep, valamint a Kőrösi Csoma sétány 
és környéke. Jó, ha tudják a Kedves Olvasók, hogy az új helyi ren-
delet a szeszesitalt árusító bolt tulajdonosával, alkalmazottjával 
szemben is lehetőséget ad a szankcionálásra. Sok kérdést és be-
jelentést kap a kerületi közterület-felügyelet az Örs vezér téren, 
különösen a Metró bejáratnál lévő engedély nélküli árusokkal 
kapcsolatosan. Az Örs vezér térnek ez a része nem a Kőbányai 
Önkormányzat illetékességi területéhez tartozik, így felügyelő-
inknek közvetlenül az árusok esetében nem áll módjában intéz-
kedni. A helyzet rendezése érdekében felvették a kapcsolatot a 
Fővárosi Közterület-felügyelet és a Zuglói Önkormányzat mun-
katársaival, valamint a X. kerületi Rendőrkapitányság munka-
társaival. A Kőbányai Rendőrség munkatársaival rendszeresen 
kerül sor közös ellenőrzésekre a kerület kritikus pontjain.
Számos bejelentést kapnak a kerületben gazdátlanul álló gépko-
csikról, ún. roncsautókról. A közterület-felügyelők minden be-
jelentést kivizsgálnak és a gépkocsit „zöld matricával” látják el. 
Felhívják a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a gazdátlanul, rend-
szám és érvényes műszaki vizsga nélküli, forgalomból kivont 

gépjárműre minden esetben közterület-foglalási engedélyt kell 
kérni a Kőbányai Önkormányzat Hatósági Irodájától. Amennyi-
ben a fentiekben felsorolt gépjármű tulajdonosa nem szerzi be 
a közterület-foglalási engedélyt és nem helyezi el azt a gépjár-
mű szélvédőjén jól látható helyen, abban az esetben a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően 30 napon túl a Felügyelet a gép-
járművet elszállíttatja a közterületről. A gépjármű a Harmat utca 
224. sz. alatt működő autóbontó telephelyre kerül. Amennyiben 
a gépjármű tulajdonosa a levélben történő kiértesítést követően 6 
hónapon belül nem jelentkezik a gépjárműért, akkor a gépkocsit 
megsemmisítik.
Szeptember hónapban is tart még a parlagfű időszak, éppen ezért 
– az egészség megóvása érdekében – a közterület-felügyelők 
rendszeresen ellenőrzik a kerületet. Ezúton is felhívják a lakos-
ság figyelmét arra, hogy ahol gondozatlan területeket találnak, 
ott szankcionálásra kerül sor.
Jelenleg a Felügyelet 12 közterület-felügyelővel látja el a feladata-
it. Ez a létszám kevés ahhoz, hogy az egész kerületben mindenhol 
jelen legyenek, és a közterületi problémákat azonnal orvosolni 
tudják. Szabó Antal reméli, hogy hamarosan pozitív döntés szü-
letik a közterület-felügyelői létszám bővítése kapcsán.

Tájékoztatom a Kedves Olvasókat, hogy amennyiben lakókörnye-
zetüket zavaró eseményeket tapasztalnak, bejelentéssel élhetnek a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Hatósági 
Iroda Közterület-felügyeleténél, a 1105 Budapest, Bebek u. 1. szám 
alatt, illetve a 260-4027 telefonszámon, Fax.: 260-2859 vagy a 
szabo_antal@kobanya.hu email címen. 

 
Közterület-felügyelet vezetője: Szabó Antal
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Cselekedjünk Közhasznú Alapítvány és a 
Kőbánya.Info rajzpályázata
A kobanya.info és a Cselekedjünk Közhasznú Alapítvány közös szer-

vezésben (a továbbiakban: szervezők) „Igy védjük a környezetet” cím-
mel rajzpályázatot hirdet, saját készítésű alkotások (a továbbiakban: pá-
lyamű) beküldésére, az alábbi feltételekkel.

A rajzpályázat célja:
A rajzpályázaton résztvevő gyermekeket és szüleiket a környezettuda-

tosság megismerésére, a környezettudatos szemlélet elsajátítására ösz-
tönözni.

Pályázati és részvételi feltételek:
A rajzpályázaton 6-11 éves magyar állampolgárok vehetnek részt.
A pályázat kezdete: 2012.09.17. 
Benyújtási határidő: 2012.10.17.
 
A pályázati felhívásra csak kézzel készített pályaművek küldhetők be, 

a pályázat címéhez kapcsolódó témakörben. A pályaművek a megkül-
dést követően nem módosíthatók.

Egy pályázó csak egy pályaművel pályázhat.
A pályaművek készítéséhez rajz-, festő-, színező technika használha-

tó. Részben vagy egészben digitális technikával készített pályaművek 
nem vehetnek részt a pályázaton.

A pályaművek mérete:
postai úton történő megküldés esetén A4
elektronikus úton történő feltöltés esetén: minimum 300 dpi felbontás
Ettől eltérő méretű pályaművek a pályázaton nem vehetnek részt. Az 

érvényes pályázat elengedhetetlen feltétele a regisztrációs lap megfelelő 
kitöltése, amit a postai vagy elektronikus úton megküldött pályaművek 
mellé csatolni szükséges.

A pályaműveket 2012. október 17. napjáig kell megküldeni postai 
vagy elektronikus úton.

A pályaműveket az alábbi címekre várjuk:
Email: info@cselekedjunk.hu
Postacím: Budapest 1108 Oltó utca 6. X/44

Díjazás:
Az első három helyezett részesül díjazásban, az alábbiak szerint:
1. helyezett: 1 db digitális rajztábla (20 000.- Ft értékben)
2. helyezett: 1 db digitális rajztábla (16 000.- Ft értékben)
3. helyezett: 1 db digitális rajztábla (12 000.- Ft értékben)

Különdíj kőbányai lakcímmel rendelkező pályázók részére: 
1 db E-BOOK (14 000.- Ft értékben)

Eredményhirdetés:

A pályaművek közül a kobanya.info szerkesztői és az Alapítvány kura-
tóriumának tagjai szavazással választják ki a nyertes pályaműveket.

A nyertes pályázók értesítésére 2012. október 20-án kerül sor telefo-
non és postai úton. 

A nyertesek nevét és a nyertes pályaműveket a szervezők a saját hon-
lapjukon (kobanya.info, cselekedjunk.hu) közzéteszik. A honlapon a 
4-10. helyezett pályaművek is közzétételre kerülnek.

További i formáció: www.cselekedjunk.hu


